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2019 福建省高职招考（面向普高）第一次质检卷答案 

数 学 试 题 参 考 答 案 

一、选择题：本大题共 14 小题，每小题 5分，共 70分。 

1.B      2.A      3.D      4.B      5.C      6.D      7.A    

8.D      9.C     10.A     11.B      12.D     13.C    14.B 

二、填空题：本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分。把答案填在答题卡相应位置。 
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三．解答题：本大题共 6小题，共 60 分，解答应写出文字说明、证明过程或验算步骤。 
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21.（1）解：设 3本不同的语文书为 1，2,3，设 2本不同的数学书为 a,b 

从中任意取出 2本为（m,n），如下：（1,2）（1,3）（1,a）（1,b）（2,3） 

（2,a）（2,b）（3,a）（3,b）（a,b）共 10种，其中都是数学书的有（a,b）1种 

P=0.1 

(2) 恰有 1本数学书有（1,a）（1,b）（2,a）（2,b）（3,a）（3,b）6种 

P=0.6 

22.解：设抛物线方程为 axy 2

，直线与抛物线的两交点为 ),( 11 yxA ， ),( 22 yxB  
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，解得 4a 或 12a ，         

       ∴所求抛物线方程为 xyxy 124 22  或 ．                             

23．（1）证明：在长方体 中， ，又 ， 

 

（II）
422

1

2

1 2

111

aa
aFBEBS FEB   

       h=B1C1=a     
44

3

2

11

a
a

a
V GHCFEB   

24.解（1） xaxxf ln)(  ，定义域 ),0(   
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